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WYJAŚNIENIA TREŚCI SWZ - 1
Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego, prowadzonego w trybie podstawowym bez negocjacji - art. 275 pkt. 1 ustawy Pzp na ”Zakup i dostawa gazów medycznych wraz z dzierżawą zbiorników, butli, zaworów oraz wózków na butle” – znak sprawy ZP/19/2023.
Zamawiający działając na podstawie art. 284 ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych udostępnia poniżej treść zapytań do Specyfikacji Warunków Zamówienia (zwanej dalej ”SWZ”) wraz z wyjaśnieniami:
	Pytanie 1 do Załącznika nr 1 Pakiet nr 2, pozycja 3
Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie Tlenu medycznego sprężonego (zawartość tlenu nie mniej niż 99,5% v/v), odpowiadający wymaganiom Farmakopei Europejskiej, przeznaczony wyłącznie do celów medycznych w butlach 200 bar o pojemności wodnej 50 litrów, objętość gazu 10,6 m3. Produkt leczniczy. Z odpowiednim przeliczeniem:
212 butli 40 litrowych 150 bar 6,4m3 = 1356,8 m3
1356,8m3/ 10,6m3 = 128 butli 50 litrowych 200 bar 10,6 m3
Odpowiedź: W zakresie przeliczenia wymaganej przez Zamawiającego ilości gazu Zamawiający wyraża zgodę. 

Pytanie 2 do Załącznika nr 1 Pakiet nr 1 i Pakiet nr 2
Prosimy Zamawiającego o wydzielenie w pakietach pozycji transport gazów medycznych.
Pozwoli to Wykonawcom na właściwą kalkulację oferty.
Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie 3 do Załącznika nr 4 pakiet nr 1 paragraf 6 ustęp 4, oraz Załącznik nr 4A pakiet nr 2 par. 6, ust. 4 wzoru umowy:
Prosimy o doprecyzowanie wymagania. Zgodnie z wymaganiami Rozporządzenia MDR (art.27) firma nie przewiduje udostępniania klientom elektronicznego zestawienia kodów UDI wyrobów medycznych, dla których pozostaje dystrybutorem. Kod UDI umieszczany jest na etykiecie wyrobu medycznego wyłącznie przez producenta i jest to jedyny nośnik kodu UDI dla wyrobu medycznego.
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza umieszczenie kodu UDI na etykiecie wyrobu medycznego jako jedyny nośnik kodu UDI dla wyrobu medycznego.

Pytanie 4 do Załącznika nr 4 pakiet 1 paragraf 5 ustęp 2
Prosimy zamawiającego o wykreślenie wymogu dostaw terminie pilnym, z uwagi iż przedmiot zamówienia nie jest na ratunek życia.
Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie 5 do Załącznika nr 4 pakiet 1
Prosimy Zamawiającego o dodanie do umowy poniższych zapisów:
Klauzula antykorupcyjna:
Każda ze Stron gwarantuje i oświadcza drugiej Stronie, że (i) stosuje się do wszelkich regulacji dotyczących zwalczania korupcji znajdujących zastosowanie do tej Strony; (ii) nie popełni (i zapewnia, że żaden z jej przedstawicieli, dyrektorów, kierowników, pracowników nie popełni) żadnego działania korupcyjnego (w tym nie będzie oferować lub wręczać jakiejkolwiek korzyści osobom trzecim w celu niewłaściwego lub nieuczciwego wywierania wpływu na te osoby przy wykonywaniu ich obowiązków) (iii) będzie utrzymywać własne zasady i procedury opracowane w celu zapewnienia zgodności jej działalności z regulacjami dotyczącymi zwalczania korupcji, oraz (iv) na żądanie drugiej Strony, potwierdzi w formie pisemnej zgodność jej działalności z regulacjami dotyczącymi zwalczania korupcji.
Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody. Zamawiający jako podmiot publiczny przestrzega wszelkich przepisów prawa (również dotyczących zwalczania korupcji) i nie jest w tym zakresie konieczne powtórne umowne zobowiązywanie się do przestrzegania prawa w tym zakresie.

Pytanie 6 do Załącznika nr 4 A pakiet 2, paragraf 5 ust. 2
Prosimy Zamawiającego o zmianę zapisu z:
„w terminie nie dłuższym niż 24 godziny od złożenia zamówienia (liczone w dniach kalendarzowych) od zgłoszenia zamówienia przez Zamawiającego”
na:
„w terminie nie dłuższym niż 48 godziny od złożenia zamówienia (liczone w dniach kalendarzowych) od zgłoszenia zamówienia przez Zamawiającego”
Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę.




Przewodniczący Komisji Przetargowej
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